

罗清宇主持召开市疫情防控工作领导小组第七十三次会议

严之又严 细之又细 实之又实 毫不放松抓好常态化疫情防控各项工作

本报讯(全媒体记者 张海瑞 赵继钊)1月14日,省委常委、市委书记、市疫情防控工作领导小组组长罗清宇主持召开市疫情防控工作领导小组第七十三次会议,强调要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示批示精神,认真落实全国疫情防控工作电视电话会议部署及省委工作要求,严之又严,细之又细,实之又实,毫不放松抓好常态化疫情防控各项工作。市委副书记、代市长张新伟出席,市领导李新春、王立刚、刘鶴、杨继承、焦斌龙、卢秋生、车建华、葛波蔚

在主会场参加,薛东晓在娄烦县分会场参加。

会议听取近期全市中高风险地区返(抵)并人员排查管控措施落实和防控救治力量配备等情况汇报,指出,当前国外疫情形势异常严峻,国内出现多点散发病例和局部聚集性疫情,加之春节临近,人员流动量较大,我市“外防输入、内防反弹”压力加大。全市各级各部门要坚持把疫情防控作为一项重大政治任务,时刻绷紧疫情防控这根弦,切实做到头脑清醒、认识到位,措施精准、防控有力。要拧紧

压实防控责任,严格落实“属地、部门、单位、个人”四方责任,持续强化法人单位主体责任,建立健全高效快捷、精准务实的指挥体系和应急体系,坚持“日报告、零报告”制度,加快构建领导干部靠前指挥、各级机构高效运转、广大群众积极响应的防控工作格局。要全面提升防控能力,坚持城乡统筹、一体防控,科学调度医护力量,加强一线防疫人员培训,配齐配足防疫物资,全面提升我市核酸检测能力、医疗救治能力和流调溯源能力,随时做好应急准备。要精准落实防控举措,按照“及时发

现、快速处置、精准管控、有效救治”的常态化防控要求,持续深入摸排中高风险地区返(抵)并人员,严格落实核酸检测、居家观察、集中隔离等管控措施,严密防范国际航班入境、冷链物流等主要传播渠道,强化一线防疫人员自我防护,加快推进重点人群疫苗接种工作,严管严控人员密集场所,倡导健康卫生良好习惯,坚决防止疫情出现新燃点。

会议以电视电话会议形式召开,各县(市、区)党政主要负责同志在分会场参加。

迎泽区严把高速路口 筑牢疫情防控“防火墙”

本报讯(记者 郝晓炜 通讯员 兰杰)“您好,请出示一下您的行程码和健康码。”1月14日,在长风东街高速路口,迎泽区中医医院眼科医生秦璐正在对入并车辆进行检查登记。

近期周边省份突发新冠肺炎聚集性疫情,防控形势异常严峻,我市疫情输入风险陡增。为严防疫情输入,牢牢守住“外防输入”关口,全面消除风险隐患,迎泽区在辖区高速路口设卡并派驻专人进行值守,进一步加大疫

情防控力度。

在长风东街高速路口,迎泽区中医院会同下属12个社区卫生服务站的工作人员,分成两班,白天12人,晚班4人,24小时全天候值守,对返并车辆及人员进行行程码和健康码查验,并会同值守民警对途经高危地区的人员逐一进行登记。在长风东街高速路口,每日返并人员逾9000人,工作人员冒着严寒,坚守岗位,严把疫情防控的第一关口,筑牢疫情防控“防火墙”。

中北大学为放假 离校学生免费送站

本报讯(记者 张晓丽 通讯员 冯璇)1月14日,中北大学消息,近几天是该校学生放假离校的高峰期,为贯彻落实我省疫情防控相关要求,确保每一位学子都能平安、顺利返回家中,该校统一安排大巴车提供免费送站服务,受到同学们的欢迎。

13日下午5点半,在中北大学校内东区北环路和西区二道门外,均停留着十余辆送站大巴,拿着离校证明前来乘车的同学们把行李安置妥当,有序上车。

据了解,由于疫情防控形势严峻,学校

离市区又较远,为了避免学生自行乘车去火车站或飞机场中的不安全因素,中北大学共安排了20余辆大巴车为学生送站,从13日至16日,每天早6时至晚7时,车辆在校园集中停靠点随时待命,坐满学生就出发送站。同时,学校还为离校学生们准备了一次性口罩,乘车学生每人分发两个,并叮嘱学生们在火车站、飞机场等人员密集流动的地方务必戴好口罩,做好个人防护措施。13日一天,已帮助千余名学子安全抵达火车站、飞机场等地。



碧桂园 凤凰城
一筑城大理想一

汾河景观房荣耀加推

比邻地铁^(规划) 观景汾河 坐拥三园

89-115m²揽景小户认筹盛启 交1万享5万

Country Garden

TEL-0351 3987999 | SCHOOL已引入
尖草坪区和平北路与摄乐街交会处东北角 青年路小学

